Voorwaarden en regels 

• De lessen van de ICC-cursus zijn op diverse locaties in de stad. Per mail krijg je ongeveer een week van te voren een herinnering met een korte beschrijving van de lesinhoud en de locatie met het adres en eventueel een routebeschrijving. 
• Zorg dat je minimaal 10 minuten voor aanvang van de les aanwezig bent op het verzamelpunt dat in de mail wordt aangegeven. 
• Lessen zijn van 16.00 tot 19.00 uur. In een aantal gevallen kan dat met ongeveer een half uur uitlopen doordat de gastinstelling een rondleiding door het gebouw aanbiedt aansluitend op de presentatie. Er wordt voor iets te eten gezorgd. 
• Je moet minimaal 4 van de 6 gezamenlijke lessen hebben bijgewoond en de bijhorende opdrachten hebben uitgevoerd om in aanmerking te komen voor het certificaat. De drie individuele lessen zijn verplicht. 

Echter: 
• Indien 3 of minder lessen zijn bijgewoond wordt de cursist in staat gesteld de gemiste lessen in een volgende ICC-cursus in te halen maar vervalt het recht op certificering voor de huidige cursus. 
• Bij zwaarwegende redenen en wanneer de trainers tijdig op de hoogte zijn gebracht dat de cursist niet aan de aanwezigheidseisen kan voldoen, kan de gehele cursus zonder meerkosten worden ingehaald op een later tijdstip. 

